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για θα διαβαστούν στην τάξη την ημέρα της ενθύμησης.

Τραγούδι: Κοίτα τον μικρό μου κόσμο...

Πότε τραγουδήθηκε αυτό το τραγούδι; Μόνο στο χρόνο αυτής της εποχής της συμβολής η Μπράμιν γενιά
μας έχει αυτόν τον μικρό κόσμο. Τι είναι αυτή η οικογένειά μας, που δείχνεται κατά σειρά; Είμαστε τα
εγγόνια του Υπέρτατου Πατέρα, της Υπέρτατης Ψυχής, του Σίβα, τα παιδιά που γεννήθηκαν από το στόμα
του Μπράμα και της Σαρασβάτι. Ο Βίσνου και ο Σάνκαρ είναι οι θείοι μας και, μεταξύ μας, είμαστε όλοι
αδέρφια. Αυτός είναι ο μικρός μας κόσμος. Δεν υπάρχουν άλλες σχέσεις που δημιουργούνται πέρα από
αυτήν. Αυτή την εποχή, θα λέγαμε ότι υπάρχουν μόνο αυτές οι σχέσεις. Κοιτάξτε ποια είναι η σχέση μας με
μια τόσο μεγάλη Εξουσία! Ο Παππούς μας είναι ο Σίβα. Το όνομά του είναι τόσο σημαντικό και Εκείνος
είναι ο Σπόρος του ανθρώπινου κόσμου. Επειδή είναι ο Ευεργέτης όλου του κόσμου, ονομάζεται «Χαρ Χαρ
Μπολανάθ Σιβ Μαχαντέβ» (Μπολανάθ, ο Αθώος Κύριος Σίβα, που είναι η μεγάλη Θεότητα). Αυτός είναι
Εκείνος που απομακρύνει την Λύπη και ο Χορηγός της Ευτυχίας για ολόκληρο τον κόσμο. Λαμβάνουμε ένα
τεράστιο δικαίωμα στην ευτυχία, την γαλήνη και την αγνότητα από Εκείνον. Στην γαλήνη, δεν υπάρχουν
καρμικοί λογαριασμοί. Ωστόσο, και τα δύο αυτά πράγματα (η γαλήνη και η ευτυχία) βασίζονται στην
αγνότητα. Μέχρι να διεκδικήσετε την πλήρη κληρονομιά σας από την στήριξη του Πατέρα, μέχρι να λάβετε
το πιστοποιητικό από τον Πατέρα, δεν μπορείτε να διεκδικήσετε αυτήν την κληρονομιά. Κοιτάξτε, ο
Μπράμα έχει ένα τόσο μεγάλο έργο να ολοκληρώσει: κάνει τις ψυχές, που έχουν γίνει βρώμικες και
ακάθαρτες με τα πέντε ελαττώματα, τόσο όμορφες. Το αποτέλεσμα αυτού του αλόκικ έργου που του δίνεται
είναι η θέση του πρώτου αριθμού Σρι Κρίσνα. Κοιτάξτε τη σχέση που έχετε τώρα με αυτόν τον Πατέρα.
Έτσι, πόσο ξέγνοιαστοι και ευτυχισμένοι πρέπει να είστε; Τώρα, ας ρωτήσει ο καθένας σας την καρδιά του:
Ανήκω σε Εκείνον πλήρως;

Θα πρέπει να σκεφτείτε ότι, αφού ο Πατέρας, η Υπέρτατη Ψυχή, έχει έρθει, ας διεκδικήσουμε την πλήρη
κληρονομιά μας από Αυτόν. Το καθήκον ενός μαθητή είναι να καταβάλει πλήρη προσπάθεια και να
διεκδικήσει μια υποτροφία, οπότε γιατί να μην κερδίσουμε το νούμερο ένα λαχείο; Αυτό σημαίνει να δεθείτε
στο κομποσκοίνι της νίκης. Ωστόσο, υπάρχουν κάποιοι που κάθονται και κρατούν ένα λαντού (γλυκιά
μπάλα), θέλοντας να βιώσουν κάποια περιορισμένη ευτυχία εδώ και θέλοντας επίσης να βιώσουν λίγη
ευτυχία στον Παράδεισο. Αυτοί που έχουν τέτοιες σκέψεις μπορεί να ειπωθεί μόνο, ότι είναι προσπαθητές
των οποίων οι προσπάθειες είναι μεσαίου ή χαμηλού επιπέδου, όχι εκείνοι που είναι οι πιο εξυψωμένοι
προσπαθητές. Αφού ο Πατέρας δεν διαφωνεί για να σας δίνει τα πάντα, γιατί το κάνουν αυτό όσοι τα
λαμβάνουν; Γι' αυτό ο Γκουρού Νάνακ είπε: «Ο Θεός είναι ο Χορηγός, είναι ο Παντοδύναμος, αλλά οι
ψυχές δεν έχουν τη δύναμη να πάρουν από Εκείνον». Υπάρχει το ρητό: «Ο Ένας που δίνει συνεχίζει να
δίνει, αλλά αυτοί που λαμβάνουν κουράζονται να τα λαμβάνουν». Μπορεί να έχετε την αίσθηση στην
καρδιά σας: Γιατί να μην θέλω να διεκδικήσω αυτή την θέση; Ωστόσο, κοιτάξτε, ο Μπάμπα καταβάλλει
τόση πολλή προσπάθεια και, ακόμα και τότε, η Μάγια δημιουργεί τόσα πολλά εμπόδια. Γιατί; Το βασίλειο
της Μάγια πρόκειται τώρα να τελειώσει. Η Μάγια έχει πάρει όλη σας τη δύναμη και γι' αυτό έρχεται ο Θεός.
Όλη η γλυκύτητα βυθίζεται σε Εκείνον. Εσείς λαμβάνετε τη γλυκύτητα όλων των σχέσεων από Εκείνον. Γι'
αυτό λέγεται: «Εσύ είσαι η Μητέρα και Εσύ είσαι ο Πατέρας». Αυτός είναι ο έπαινος που τραγουδιέται για
εκείνη την Υπέρτατη Ψυχή. Έτσι, λόγω του μεγαλείου αυτής της εποχής έχετε μια τέτοια σχέση μαζί Του.

Πρέπει να σφυρηλατήσουμε μια ολοκληρωμένη σχέση με τον Θεό, ώστε να λάβουμε την ευτυχία των 21
γεννήσεων από Εκείνον. Αυτή είναι η επιτυχία των προσπαθειών σας. Ωστόσο, όταν ακούτε για 21
γεννήσεις, μην διστάζετε. Μην νομίζετε ότι πρέπει να καταβάλετε τόση προσπάθεια αυτή τη στιγμή, για 21



γεννήσεις. Μετά, ακόμη και μετά από 21 γεννήσεις, πρέπει να κατεβείτε, οπότε ποια είναι η επιτυχία σε
αυτό; Ωστόσο, όποια υψηλή επιτυχία είναι καθορισμένη για εσάς τις ψυχές στο δράμα, θα την λάβετε ούτως
ή άλλως. Ο Πατέρας έρχεται και μας δίνει τη δυνατότητα να φτάσουμε στο στάδιο της τελειότητάς μας,
αλλά, ακόμα και τότε, εμείς τα παιδιά ξεχνάμε τον Μπάμπα και έτσι σίγουρα θα πέσουμε. Ο Πατέρας δεν
πρέπει να κατηγορηθεί για αυτό. Είναι η αδυναμία εμάς των παιδιών, επειδή όλη η ευτυχία της χρυσής και
της ασημένιας εποχής εξαρτάται από τις προσπάθειες που καταβάλλουμε αυτή τη στιγμή. Γιατί λοιπόν να
μην καταβάλουμε πλήρεις προσπάθειες και να παίξουμε τους πιο εξυψωμένους ρόλους μας; Γιατί να μην
καταβάλουμε προσπάθεια και να διεκδικήσουμε την κληρονομιά μας; Τα ανθρώπινα όντα κάνουν πάντα
προσπάθεια για να επιτύχουν την ευτυχία. Δεν κάνουν προσπάθεια για να πάνε πέρα από την ευτυχία και τη
λύπη. Ο Θεός έρχεται στο τέλος του δράματος, τιμωρεί όλες τις ψυχές, τις καθαρίζει και τις ελευθερώνει από
τους ρόλους τους. Αυτό είναι το έργο του Θεού, το οποίο έρχεται και εκτελεί και μας το λέει στον
καθορισμένο Του χρόνο. Αφού οι ψυχές πρέπει να έρθουν για να παίξουν ξανά τους ρόλους τους, γιατί να
μην παίξουν τους ύψιστους ρόλους τους;

Ο Πατέρας που κάνει τον ανθρώπινο κόσμο ένα μέρος που δίνει ευτυχία, ξέρει πώς ο κόσμος θα γίνει ένα
μέρος που δίνει ευτυχία. Μέχρι οι ψυχές να γίνουν καθαρές (αγνές), ο κόσμος δεν μπορεί να είναι ένα μέρος
που δίνει ευτυχία και γι' αυτό έρχεται Εκείνος και πρώτα απ' όλα καθαρίζει εμάς τις ψυχές. Οι ψυχές είναι
τώρα καλυμμένες με ακαθαρσία. Πρώτα, αυτή η ακαθαρσία πρέπει να αφαιρεθεί. Έπειτα, με τη δύναμη των
ψυχών, όλα θα αλλάξουν από το να είναι τάμοπρανταν σε σάτοπρανταν, το οποίο αναφέρεται ως το να πάνε
όλοι στη χρυσή εποχή. Στη συνέχεια, όλα τα στοιχεία κλπ. θα πάνε στο στάδιο της χρυσής εποχής τους.
Ωστόσο, πρώτα απ' όλα, αλλάζει το στάδιο των ψυχών. Ο Ένας που αλλάζει τις ψυχές, δηλαδή ο Ένας που
καθαρίζει τις ψυχές, είναι αυτή η Εξουσία. Μπορείτε να δείτε ότι ο κόσμος αλλάζει τώρα. Πρώτα, πρέπει να
αλλάξουμε εμείς οι ίδιοι. Αφού πρώτα αλλάξουμε εμείς οι ίδιοι, τότε, σε αυτή τη βάση, θα αλλάξει ο
κόσμος. Αν δεν έχει υπάρξει καμία αλλαγή σε εμάς μέχρι τώρα, αν δεν έχουμε αλλάξει εμείς οι ίδιοι, τότε
πώς θα αλλάξει ο κόσμος; Γι' αυτό πρέπει να ελέγχετε τον εαυτό σας κάθε μέρα. Αυτοί που κρατούν το
(λογιστικό) διάγραμμά τους κοιτάζουν τους λογαριασμούς τους το βράδυ και βλέπουν τι έχει συσσωρευτεί.
Όλοι κρατούν τους λογαριασμούς τους. Έτσι, και εδώ, πρέπει να κρατάτε τους λογαριασμούς σας και να
βλέπετε πόσα κερδίσατε και πόσα χάσατε κατά τη διάρκεια της ημέρας. Αν υπάρχει μεγαλύτερη απώλεια,
πρέπει να είστε ιδιαίτερα προσεκτικοί την επόμενη μέρα. Δίνοντας προσοχή στον εαυτό σας με αυτόν τον
τρόπο, θα έχετε κέρδος και θα μπορείτε να φτάσετε στη θέση σας. Δίνοντας προσοχή στον εαυτό σας με
αυτόν τον τρόπο, θα νιώσετε τη μεταμόρφωση μέσα σας. Μην νομίζετε ότι θα γίνετε θεότητες ούτως ή
άλλως, ότι αυτό θα συμβεί αργότερα, αλλά ότι είστε καλά όπως είστε τώρα. Όχι, πρέπει να δημιουργήσετε
τις σανσκάρας σας των θεοτήτων τώρα. Μέχρι τώρα, προχωρούσαμε υπό την επήρεια των πέντε
ελαττωμάτων, αλλά τώρα πρέπει να δούμε αν ελευθερωνόμαστε από αυτά τα ελαττώματα. Απομακρύνθηκε
ο θυμός που είχα μέσα μου; Αλλάζουν οι ακάθαρτες σανσκάρας της απληστίας και της προσκόλλησης; Αν
αλλάζουν και ελευθερώνεστε από αυτές, τότε μπορείτε να καταλάβετε ότι αλλάζετε. Αν δεν
απομακρύνονται, τότε πρέπει να καταλάβετε ότι δεν έχετε αλλάξει ακόμα. Θα πρέπει να νιώθετε τη διαφορά
στη μεταμόρφωσή σας. Θα πρέπει να υπάρχει κάποια αλλαγή σε εσάς. Ας μην συνεχίζετε να προχωράτε με
βάση τους ακάθαρτους λογαριασμούς όλη την ημέρα και να νομίζετε ότι έχετε κάνει μια καλή δωρεά ή έχετε
κάνει κάποια φιλανθρωπία και αυτό είναι εντάξει. Όχι, πρέπει να φροντίζουμε τον εαυτό μας σύμφωνα με
τους λογαριασμούς μας του κάρμα. Ό,τι κι αν κάνω, υπό την επήρεια οποιουδήποτε ελαττώματος,
συσσωρεύω στον λογαριασμό μου της αμαρτίας; Πρέπει να φροντίζω τον εαυτό μου σε αυτό. Κρατήστε ένα
ημερολόγιο για αυτό και, πριν πάτε για ύπνο, ας κοιτάτε τον εαυτό σας για 10 με 15 λεπτά για να δείτε πώς
περάσατε την ημέρα σας. Θα πρέπει ακόμη και να σημειώνετε τα πάντα, επειδή το βάρος των αμαρτιών σας
του παρελθόντος στο κεφάλι σας, πρέπει επίσης να απομακρυνθεί. Γι' αυτό, οι εντολές του Πατέρα είναι: Να
Με θυμάστε. Έτσι, πόσο διάστημα πέρασα στην ενθύμηση; Κρατώντας αυτό το ημερολόγιο, θα είστε
προσεκτικοί την επόμενη μέρα. Με το να είστε προσεκτικοί με αυτόν τον τρόπο, θα είστε προσεκτικοί και οι



πράξεις σας θα είναι τότε καλές και δεν θα διαπράττετε καμία αμαρτία. Πρέπει να σταματήσετε τον εαυτό
σας από το να διαπράττει αμαρτία. Άτσα, αγάπη, ενθύμηση και καλημέρα από τη γλυκιά σας Μάα σε εσάς
τα γλυκά παιδιά.

Άβιακτ συνάντηση με τον Θεό και διάλογος της Σαρασβάτι Μάα μέσω μιας τρανς αγγελιοφόρου. Κόρη
Σρι Ράντε, κοίτα ποιος ήρθε σε σένα. Μια τόσο μεγάλη δύναμη συνομιλεί μαζί σου. Κατανοώντας το
μυστικό της έλευσής Μου, μπορείς να γνωρίσεις επίσης τον εαυτό σου. Μαζί με τη θέση του Ενός που ήρθε,
μπορείς να γνωρίσεις και τη δική σου θέση, δηλαδή την κατάστασή σου. Ω κόρη Ράντε, θέλεις να δεις τη
δόξα Μου; Αν θέλω, μπορώ να επιτρέψω την καταστροφή να συμβεί σε ένα δευτερόλεπτο, αλλά δεν το κάνω
αυτό επειδή σύμφωνα με την ποικιλόμορφη ταινία, όποια καθήκοντα (ρόλοι) πρόκειται να εκτελεστούν από
τον καθένα, σίγουρα θα τα παίξουν με αυτόν τον τρόπο. Μόνο ο άβιακτ Θεός, που γνωρίζει τους αιώνιους
νόμους, μπορεί να έρθει και να μας δώσει την αναγνώριση αυτών των αιώνιων νόμων. Το αιώνιο παιχνίδι
όλου του κόσμου λαμβάνει χώρα στη σκηνή και χρειάζεται χρόνος για να εκτελεστεί πρακτικά το παιχνίδι.
Αν τελειώσω το έργο τόσων χρόνων σε ένα δευτερόλεπτο, τότε τι θα απομείνει από αυτό; Όποιες δυσκολίες
πρόκειται να δούμε ή να ανεχτούμε, πρέπει να επαναληφθούν με τον ίδιο τρόπο, σύμφωνα με το περίπλοκο
μυστικό. Αυτή είναι μια περίπλοκη επανάληψη την οποία, εσύ αγαπημένη μας Ράντε και Εγώ, είμαστε στην
ευχάριστη θέση να παρακολουθήσουμε.

Σε αυτό το ποικίλο δράμα, πρέπει να δοθεί μια δοκιμασία για όλα τα μέρη. Ο Ένας που κάνει αυτό το έργο
να κινείται, αν θέλει, μπορεί να σταματήσει αυτό το δράμα σε ένα δευτερόλεπτο και μετά να ξεκινήσει από
την αρχή, αλλά δεν το κάνει αυτό, επειδή και ο Θεός πρέπει να κάνει τα πάντα με αυτόν τον συνηθισμένο
τρόπο. Ο Θεός, η Ίδια η Ασώματη Παντοδύναμη Εξουσία, είναι εδώ με σωματική μορφή, αλλά με μια
συνηθισμένη ενδυμασία. Αυτό είναι το καταπληκτικό παιχνίδι του λαβυρίνθου, και ο Ένας που το ξέρει
είναι ο Τζανιτζανανχάρ (Ο Ένας που ξέρει τα πάντα).

Κόρη Σρι Ράντε, αυτό το μονοπάτι των αγαπημένων παιδιών που πρέπει να ανέχονται, πρέπει επίσης να
ακολουθηθεί. Αν θέλω, μπορώ να δημιουργήσω ένα εύκολο μονοπάτι για τα παιδιά Μου, επειδή έχω το
κλειδί για να δώσω οράματα, στο χέρι Μου. Αν δώσω ένα όραμα οποιασδήποτε θεότητας σε έναν πλούσιο
λάτρη, θα φέρει όλο του τον πλούτο στη γιάγκια και θα τον παραδώσει όλο, επειδή ο Θεός είναι ο
πλουσιότερος των πλουσίων. Ωστόσο, ο Πατέρας σας, θέλει να κάνει τα υπέροχα παιδιά Του που είναι
ζητιάνοι, σε πρίγκιπες και πριγκίπισσες. Γι' αυτό θα γίνετε πρίγκιπες και πριγκίπισσες, μόνο αφού έχετε
ανεχθεί τα πάντα. Ο Πατέρας γνωρίζει ότι εσείς, παιδιά, πρέπει οπωσδήποτε να ακολουθήσετε αυτό το
μονοπάτι του να ανεχτείτε, επειδή το να ανέχεστε τα πάντα είναι μια Θεϊκή και ιερή αρετή, η οποία έχει την
ευτυχία βυθισμένη μέσα της. Με αυτήν την αρετή, μπορείτε να βιώσετε Θεϊκή ευτυχία. Ακόμα και αν
ανέχεστε τα πάντα, γιορτάζετε με τόση πολλή ευχαρίστηση. Αυτή είναι η διασκεδαστική γνώση. Μόνο
τέτοιοι γιόγκι που είναι ελεύθεροι από κάθε πειρασμό μπορούν να επιτύχουν μόνιμη ευτυχία.

Η ώρα των εξετάσεων έχει πλησιάσει. Κάθε ένα παιδί πρέπει να κρατάει τις εξετάσεις που πρόκειται να
έρθουν, μπροστά του εκ των προτέρων και να συνεχίσει να προχωρά με αυτή την πρακτική. Ακόμα κι αν
κάποια παιδιά δεν έχουν φαγητό ή νερό, εσείς οι ίδιοι πρέπει να είστε παρόντες ως ένας ξέγνοιαστος
αυτοκράτορας. Πρέπει να υιοθετήσετε ένα τόσο όμορφο στάδιο για τον εαυτό σας για μεγάλο χρονικό
διάστημα. Αν κάποιος πιστεύει ότι, εκείνη την ώρα, θα μπορεί να προχωρήσει μόνος του, τότε εξαπατά τον
εαυτό του. Γι αυτό πρέπει να είστε προσεκτικοί από πριν.

Τα βαθιά αγαπημένα μου παιδιά κάθονται σε ενθύμηση, αλλά μέχρι τώρα, η λάμψη αυτού του φωτός δεν
έχει φτάσει στον κόσμο Μου. Όταν όλοι είναι παρόντες με τη μορφή τους του φωτός, τότε η λάμψη της
γιόγκα τους θα έρθει στον κόσμο Μου και μόνο τότε το πλήρες φως θα εισέλθει στον καθένα. Ο έπαινος των



Σάκτις θα αναδυθεί εκείνη την ώρα. Έτσι, ο καθένας από εσάς πρέπει να παραμένει σταθερός στην πίστη
του, ώστε ακόμα κι αν εγώ προσπαθήσω να σας κατεβάσω, να μην μπορείτε να κατεβείτε.

Ω Σάκτι Ράντε, το ύψιστο κόσμημα όλων των κοσμημάτων, οι Σάκτις πρέπει να είναι έτοιμες με τη δύναμη
να διεξάγουν γιόγκα και να παίζουν το μούρλι με το στόμα τους. Με το σταθερό και ιερό σου Θεϊκό ντρίστι,
πρέπει να πάρεις τον καθένα υπεράνω και με τα γλυκά σου λόγια, να τους δώσεις αναγνώριση για το ποια
είσαι και ποιος είναι ο Πατέρας σου, πώς αποκαλύπτεται ο Θεός μέσω του Μπράμα, ο οποίος τελειώνει τον
διαβολικό κόσμο την ώρα του τέλους και μας οδηγεί στην αρχική μας χώρα, σε εκείνον τον κόσμο των
θεοτήτων.

Ω κόρη Ράντε, όταν το στάδιο του καθενός παραμένει τόσο σταθερό όσο η φλόγα ενός λυχναριού, τότε θα
είναι σε θέση να πιάσει τις αιθέριες εμπνεύσεις και να ολοκληρώσει πλήρως το έργο του. Όποιο και αν είναι
το στάδιο τους σύμφωνα με αυτή τη γνώση, ανάλογα, θα είναι σε θέση να συλλάβουν αυτές τις εμπνεύσεις.
Όσο περισσότερο παραμένουν συνεχώς απασχολημένοι σε αυτό το στάδιο, ανάλογα, θα αγγιχτούν από τις
αιθέριες εμπνεύσεις.

Ω! Κόρη Ράντε, κοίτα τη μορφή Μου. Δεν μπορούν τα παιδιά να δουν τη μορφή Μου, το πώς έρχομαι από
το μεγάλο στοιχείο, εισέρχομαι σε αυτόν εδώ και μιλάω σε σένα. Όλα αυτά τα οράματα χορηγούνται μέσω
Εμένα, επειδή είμαι η κύρια Ρίζα των πάντων. Κοίτα, το φως αυτής της γνώσης αστράφτει στη μέση των
στοιχείων. Εσείς παιδιά πρέπει απλώς να σκεφτείτε: Ω! Ο Ένας τον οποίο επικαλείται όλος ο κόσμος, ο
Θεός, αυτή η Παντοδύναμη Εξουσία ο Ίδιος, έχει έρθει προσωπικά σε αυτή τη γιάγκια και σε εσάς παιδιά.
Καθισμένοι στην δροσερή αγκαλιά Του, η καρδιά γίνεται γαλήνια. Αν αυτοί που είναι η δημιουργία
συναντούν τον Δημιουργό τους, γιατί να Τον αφήσουν και να πάνε στη δημιουργία Του; Μόλις
αναγνωρίσετε την Ύψιστη των Υψίστων Εξουσία, Εκείνον που είναι ο Κύριος όλων των Δυνάμεων από τον
οποίο αναδύονται όλες οι δυνάμεις, τότε γίνεται αδύνατο να φύγετε από αυτήν την αγκαλιά. Μόνο όταν
έχετε την αναγνώριση του Δημιουργού, μπορείτε τότε να καταλάβετε ποιος είναι αυτός ο Ένας. Κατάλαβε,
Ράντε, Κόσμημα όλων των Κοσμημάτων. (Σιρομάνι). Άτσα.

Ευλογία: Είθε να είστε γεμάτοι με όλα τα αλόκικ επιτεύγματα της εποχής της συμβολής και να
κουνιέστε συνεχώς στην κούνια της υπεραισθησιακής χαράς. 
Τα παιδιά που είναι συνεχώς γεμάτα με αλόκικ επιτεύγματα συνεχίζουν να κουνιούνται
στην κούνια της υπεραισθησιακής χαράς. Στα ιδιαίτερα αγαπημένα παιδιά επιτρέπεται να
κουνιούνται στις κούνιες. Με τον ίδιο τρόπο, η κούνια των Μπράμινς που είναι γεμάτη με
όλα τα επιτεύγματα, είναι η κούνια της υπεραισθησιακής χαράς. Συνεχίστε διαρκώς να
κουνιέστε σε αυτήν την κούνια. Ποτέ μην εισέρχεστε στη συνειδητότητα σώματος. Εκείνοι
που κατεβαίνουν από αυτήν την κούνια και βάζουν τα πόδια τους στο έδαφος, λερώνονται.
Τα καθαρά παιδιά του ύψιστου των υψίστων Πατέρα κουνιούνται συνεχώς στην κούνια της
υπεραισθησιακής χαράς. Δεν μπορούν να βάλουν τα πόδια τους στη λάσπη.

Σύνθημα: Η απάρνηση του εγώ του «είμαι ένας απαρνητής» είναι πραγματική απάρνηση.
 

*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ σημείο:Εξασκηθείτε στο στάδιο της συνειδητότητας ψυχής, ας είστε ενδοσκοπικοί.

Όταν θεωρείτε τον εαυτό σας μια ψυχή που είναι μια εικόνα της αθανασίας, θα είστε σε θέση να σώσετε τον
εαυτό σας από τον πρόωρο θάνατο και όλα τα προβλήματα. Υπάρχει μόνο ένας τρόπος για να απομακρύνετε
τις ψυχικές ανησυχίες και τα προβλήματα. Είναι να τελειώσετε τη συνειδητότητα αυτού του παλιού σας
σώματος. Με το να τελειώσετε τη συνειδητότητα του σώματος όλες οι ενάντιες καταστάσεις θα τελειώσουν.




